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令和元年６月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 
開催日時   令和元年６月２８日（金） １４：００～１４：５５ 

開催場所   危機管理センター３階大研修室  

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   田中 和子 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   朽木 德壽 

   委      員   林  史代 

事務局出席者 教育部長(中濱)、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長(井上)、 

学校教育課長（田中）、学校教育課参事（平子）、生涯学習課長（三浦）、 

スポーツ・文化振興課長（片岡）、幼児課長（木村）、幼児課参事(本山)、 

図書館長（西村）、書記（濱田） 

 

開会宣言 １４：００ 

教育長  

 ただいまから教育委員会６月度定例会を開会いたします。日程に従い、進めさせていた

だきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（学校給食共同調理場所長） 

 

教育長報告  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

１日治田小学校運動会、３日議員協議会、５日定例校長会議会臨時会、７日議会運営委員

会県人事訪問(大宝東小学校) 教育長面談(葉山東小学校長)、９日令和元年度栗東市スポー

ツ少年団大会総合開会式、１０日教育長面談(治田小学校長・葉山中学校長)、１３日「こ

とばのチカラ・プロジェクト英語教育の充実」視察研修(国際情報高等学校)、１４日議会

定例会本会議開会 議案上程、１７日県人事訪問(栗東中学校)、１９日社会を明るくする運

動推進会議、２０日県人事訪問(葉山小学校・金勝小学校・治田小学校・市教育委員会)、

２１日議会本会議個人質問および、委員長会、２４日議会本会議個人質問、２５日議会本

会議個人質問、２６日予算常任委員会、２７日文教福祉常任委員会、２８日本日定例会、

午後は令和元年度小柿地域教育推進事業実施運営委員会総会、以上でございます。 
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教育長  

 ただいまの報告に対しましてご質問等ございましたら、よろしくお願いします。 

ございませんか。ないようですので、次に進めさせていただきます。 

 

教育長  

 続きまして、日程４ 報告事項①各課（館・所）の「６月度事業進捗状況について」報告を

お願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問はありませんか。 

 

田中教育長職務代理者    

 １７日親子英語(コミセン葉山)ですが、参加率や内容を教えてください。 

 

生涯学習課長 

 就学前のお子様が対象です。即日で１５組の定員枠に達します。 

 

田中教育長職務代理者  

 リズムに合わせて単語を覚えたりだと思いますが、どのような内容ですか。 

 小学校英語へと繋がるのかどうかも知りたいので、次回、教えてください。 

 

生涯学習課長 

 はい、次回の定例会にて報告いたします。 

 

田中教育長職務代理者  

 小規模保育園・施設型保育所・家庭的保育所への指導訪問日程を明確に書いていただき、

とてもわかりやすいです。ありがとうございます。 

民間との保育の質の差がないようによろしくお願いいたします。 

 

教育長  

他にないようですので、次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願い

します。 

 

学校教育課長、幼児課から順次報告 
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教育長  

 ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。 

 ないようですので、③令和元年第３回栗東市議会定例会(資料１)の説明をお願いいたし

ます。 

 

教育部長説明 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。  

ないようですので、これで報告事項を終わります。 

 

次に、日程５ その他「①各課からの報告事項」について、ありますか。 

 

 ・図書館ゴールデンウィーク前後の貸出状況(図書館) 

 ・自然観察の森ゴールデンウィーク前後の状況(生涯学習課(自然観察の森)) 

・歴史民俗博物館ゴールデンウィーク前後の状況(スポーツ・文化振興課 

(歴史民俗博物館)) 

・教育研究所だより(学校教育課) 

・栗東市立栗東西図書館のあり方(図書館) 

 ・栗東市立図書館基本的運営方針(図書館) 

・学校給食共同調理場の施設の電気容量について(学校給食共同調理場) 

・監査請求について(生涯学習課) 

 

林教育委員 

 図書館の運営時間の変更および夜間開館延長や、インターネット環境のパソコン増設な

ど、検討して頂けないですか。 

 

図書館長 

 検討していきます。 

 

林教育委員 

 栗東西図書館の近隣市民の年齢層は、子育て世代層からシニア世代層と子育世代層の混

在へと変化してきています。利用層の変化により、利用方法等の検討してもらえないです

か。 

 

 

 



4 
 

教育長 

 児童生徒が学習するスペースの増設や、ドリンクコーナー(案)の新設とありますが、水

分補給のコーナーのみとするのではなく、大胆に自動販売機・喫茶などという発想になら

ないですか。また、調音パネル(案)を壁に固定させるとありますが、壁だけではなく、天

井にも必要ではないですか。栗東西図書館は、天井が低いので、音が響きやすいです。 

 

図書館長 

 検討します。 

 

教育長 

 その他はございませんか。ないようですので、「②次回７月の定例教育委員会日程につい

て」説明お願いします。 

 

教育総務課長 

７月３１日（水）１４時からです。よろしくお願いします。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。 

6 月定例教育委員会を閉会とします。ありがとうございました。 

 

閉会宣言  １４：５５ 

 

 

 

 


